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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO
MARANHÃO, NO SEGUNDO PERTODO DE 20.23, NA PRESEHTE
LEGISI-ATURA. AOS 08 OITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE 2023, AS
OghOOMiN HOMS, NO PRÉDIO ONDE ESTÁ INSTALADA A CÂUNNA
MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MAMNHÃO, SITUADA NA AV. JUSCELINO
KUBITSCHEK, NO542, NESTA CIDADE. ESTÃO PRESENTES OS SEGUINTES
VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO CUNHA RESENDE PRESIDENTA,
PAULO MIRANDA DA SILVA VICE.PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE
SOUSA SILVA, 10 SECRETÁRTO, MIMUNDA BEZERRA DE SOUSA 2A
SECRETÁHA, E OS DEMAIS VEREADORES, JOSÉ NruTÔruIO DE SOUSA,
WALDER OLIVEIRA SOUSA, EDIVAN DA LUZ E SILVA, ADEMAR SILVA
AMÚJO, FATTANTE CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS JUSTIFICOU SUA
FALTA. HAVENDO NÚUTNO LEGAL E REGIMENTAL, A SENHORA
PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A SEGUINTE SESSÃO,
A SENHORA PRESIDENTA AUTORIZOU O VICE-PRESIDENTE SR. PAULO
MIRANDA A FAZER A LEITURA DO SALMO BÍBLICO, E A ORAçÃO DE
ABERTURA DO SEGUNDO PERIODOS DOS TMBALHOS LEGISLATIVO.
DANDO CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTA DETERMINOU QUE
FTCASSEM DE pÉ EM RESPEITO A EXCUçÃO OO HrNO NACIONAL E DO
HINO MUNICIPAL. DANDO CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTA
DETERMINOU AO 10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ATA DE
No014/2023 DA SESSÃO ORDrNÁRrA, ATA FOI COLOCADA EM DrSCUÇÃO
DEPOIS EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA POR UNANIMIDADE, DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTA AUTORIZOU O 1OSECRETÁRIO A
FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO SOMNE DE ENCERAMENTO DOS
TRABALHOS, A SENHORA PRESIDENTA COLOCOU A ATA EM DISCUçÃO
DEPOIS EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS
VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA
AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO O SR. TIAGO FERNANDES A FAZER A
LEITURA DA ATA DE No03/2023 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, A ATA FOI
coLocADA EM DrSCUÇÃO DEPOTS EM VOTAçÃO r FOr APROVADA POR

UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE A
SRA. PRESIDENTA AUTORIZOU A 20 SECRETÁRIA SRA. RAIMUNDA
BEZERM A FAZER A CHAMADA DOS ESCRITOS QUE IRÁ FAZER O USO DA
TRIBUNA, ONDE A MESMA INICIOU SUA FA[-A COMPRIMENTANDO A TODOS
AGRADENCENDO A DEUS, AOS COLEGAS VEREADORES, AO PUBLICO
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PRESENTE EM NOME DO PASTOR PAULO. O PRIMEIRO VEREADOR A FAZER
O USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR TIAGO FERNANDES, INICIOU SUA
FALA AGRADENCEDO A DEUS AOS NOBRES COLEGAS VEREADORES E AO
pÚEHCO PRESENTE, ONDE O MESMo FALoU QUE VAI SEMPRE ESTA
BUSCANDO MELHORIAS PARA O MUNICIPIO, DANDO CONTINUIDADE FEZ A
LEITURA DO SALMO BÍBLICO, ENCERROU SUA FAIÁ AGRADECENDO. O
PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O USo DA TRIBUNA FoI o VEREADoR
EDIVAN DA LUZ INICIOU SUA FAI.A AGRADECENDO A DEUS, AOS NOBRES
CoLEGAS VEREADORES E AO pÚeLrCO PRESENTE FALOU QUE SEMPRE
PEDE A DEUS DIRCERNIMENTO PARA FAZER AS COISAS DA MELHOR
MANETRA POSSÍVEL E PARA BENEFICÍO DA pOpUrÁçÃO, FEZ UM CONVTTE
A POPULAçÃO nnnn qUr PARTTCTPEM DAS SESSÔES, FTNALTZOU SUA
FAIá AGRADECENDO. O PRóXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA
FOI O VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DE SOUSA INICIOU SUA FAIÁ
AGRADECENDO A DEUS AO PÚBLICO PRESENTE E AOS NOBRES COLEGAS
VEREADORES FINAUZOU SUA FAIÁ AGRADECENDO. O PRÓXIMO
VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR PAULO
MIRANDA COMPRIMENTOU A TODOS OS COLEGAS VEREADORES EM NOME
DA SRA. PRESIDENTA COMPRIMENTOU AO PÚBLICO PRESENTE EM NOME
DO PASTOR EDIVALDO, O VEREADOR FÉZ A LEITURA DO SALMO, E

AGRADECEU O INICIO DE MAIS UM SEMESTRE E QUE DEUS POSSA ESTA
GUIANDO TODOS OS VEREADORES DESTÁ CASA PARA ESTA
TMBALHANDO EM FAVOR DO MUNICIPIO, E DEIXOU A SUA PALAVM QUE
SEJAMOS GRATCIS AO SENHOR EM TUDO FINALIZOU AGMDECENDO.
PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR
WALDER OLIVEIRA, COMPRIMENTOU A TODOS OS COLEGAS VEREADORES
COMPRIMENTOU AO PÚBLICO PRESENTE EM NOME DO PASTOR EDIVALDO,
RESALTOU QUE O TRABALHO DO VEREADOR E TRABALHAR PARA A
PoPULAÇÃO AGRADEU A DEUS E A pOpUrÂÇÃO PELO SEU TERCETRO
MANDATO DE VEREADOR FINALIZOU AGMDESCENDOI PRÓXIMO E ÚLTIMO
VEREADOR A FAZER O USO'DA TRIBUNA FOI O VEREADOR ADEMAR SILVA, í-.
INICIOU SUA FAI.A AGMDECENDO A DEUS PELO DOM DA VIDA [ -,,

COMPRIMENTOU OS NOBRES COLEGAS VEREADORES E AO PÚELICO \T\'§
PRESENTE, PEDIU A DEUS GRAÇA E SABEDORIA PARA LHE CONDUZIR DA N À
MELHOR FORMA POSSÍVEL FTNALTZOU SUA FArÁ AGRADECENDO. COM A f-x4+
PAIÁVRA A SRA. PRESIDENTA AGMDECEU A ToDoS oS VEREADoRES Ki"
RESSALTOU QUE VAI DAR INÍCIO OFICIALMENTE AOS TRABALHOS DO â
SEGUNDO SEMESTRE DO LEGTS|ÁTrVOS, AGRADECEU AOS FUCTONARTSI^I
DESTA CASA AOS NOBRES COLEGAS VEREADORES AO PUBLICO PRESENTE \i
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E AO PUBLICO QUE NOS ASSISTE E EM NOME DE DEUS DEU POR
ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINOU QUE FOSSE IÁVRADA A PRESENTE
ATA, E QUE APÓS SER LIDA E APROVADA SERA ASSINADA PELOS
VEREADORES. CAMPRESTE DO MARANHÃO.
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